
Основи комунікативної лінгвістики 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати уявлення про теорію 

мовної комунікації як науку нового типу, що має міждисциплінарний характер; 

усебічне вивчити феномен мовної комунікації; сформувати уміння і навички 

правильно розуміти та аналізувати комунікативні процеси і явища, 

використовувати набуті знання у вивченні іноземних мов, перекладі, філологічних 

дослідженнях. 

Компетентності: 

інтегральна: 

здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в 

галузі філології (лінгвістики, літературознавства, фольклористики, перекладу) в 

процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає застосування теорій та 

методів філологічної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

загальні: 

ЗК04. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК06. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

фахові: 

ФК02. Здатність використовувати в професійній діяльності знання про мову 

як особливу знакову систему, її природу, функції, рівні. 

ФК06. 3датність вільно, гнучко й ефективно використовувати мови, що 

вивчаються, в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і 

регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв’язання 

комунікативних завдань у різних сферах життя. 

Програмні результати навчання: 

ПРН10. Знати норми літературної мови та вміти їх застосовувати у 

практичній діяльності. 

ПРН14. Використовувати мови, що вивчаються, в усній та письмовій формі, 

у різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, 

неофіційному, нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у 

побутовій, суспільній, навчальній, професійній, науковій сферах життя. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Загальні засади мовної комунікації 

Тема 2. Природа, структура і типологія людської комунікації 

Тема 3. Комунікація як мовленнєва діяльність 

Тема 4. Організація мовного коду в комунікації 

Тема 5. Регулятиви мовної комунікації 

Тема 6. Культура мовної комунікації 

Тема 7. Невербальні засоби комунікації 



Тема 8. Ознаки і чинники ефективної мовної комунікації 

Тема 9. Тактико-стратегічний потенціал мовної комунікації 

Тема 10. Ознаки і причини неуспішної мовної комунікації 

Тема 11. Етноспецифіка мовної комунікації 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120. 

Кількість кредитів – 4,0.  

Форма семестрового контролю – залік. 


